

# 品鉴艺术臻品 尊享美好生活

## ——新田城卢浮宫画展持续引爆全城

本报记者 任志伟 文曹阳图

你感受到蒙娜丽莎神秘微笑中所蕴含的别样情愫了么?你领略到拿破仑如炬目光背后的奋斗故事了么?持续近一个月的新田城卢浮宫画展即将接近尾声,这段时间里,众多身份迥异的人们纷纷赶往新田城,一睹经典画作的艺术风采,领略新田城的田园牧歌。

名画名筑两相宜——来到新田城的人们,不仅看到了卢浮宫珍藏的伟大艺术,更体验了新田城的湖山美墅以及上城生活。新田城,印证了“艺术便是美好生活”的真谛。



### 当高贵艺术遇到精致建筑

卢浮宫馆藏铜版画与新田城的相遇是必然的。源于欧洲并风靡世界的铜版雕刻,其艺术典雅、庄重、精美,在国际上被认为是一种名贵画种,被世界上很多博物馆收藏。而历代艺术大师都曾热衷于铜版画的艺术创作,从德国的丢勒、荷兰的伦勃朗、西班牙的戈雅,法国印象派的马奈、莫奈、西斯兰、德加等直至现代的毕加索、马蒂斯诸大师都留下了十分精美的铜版画作品。而卢浮宫馆藏铜版画,其技法正统纯熟且在不断创新,已传承了400年,记录了法国的历史、建筑、文化,也记录了人类的智慧、思想与艺术。

一幅铜版画的制作是一个复杂的过程,从原作到打样、到雕刻再到印刷的过程,对雕刻家的心理承受能力和美术功底都是挑战,这是要求极高的手艺人活。对于复杂一些的铜版画,有时需要几个人合作才能呈现铜版的金属感,这样油墨鼓在纸上的厚重感便流淌出来。

正如卢浮宫馆藏铜版画那些一笔一刀下的艺术殿堂,作为深耕河南16年房地产企业——新田置业重磅推出的山水美地,洞林湖·新田城,一座国际城邦,美好生活的首选。从设计到建设,从土木工程到花园小景,从一座城到一条道,新田城联手法国SIF建筑设计公司领衔20余家顶尖团队规划设计,城市与自然的完美结合,一砖一瓦无不浸透着建设者的心血、传达着对生命的尊重和对他生活的热爱。

### 当手工精神通往美好生活

你怀念小时候亲手做过的东西吗?纸鹤、弹弓、泥人、木刻画……你是否这样幻想过,自己来设计并亲手搭建一间房子?这间房子可以随意变换颜色,周围有山、有水,有鸟语花香。住在这里,不用担心夏的酷热与冬的严寒……我们生活在城市里,各种各样的商品市场越来越多,大多缺乏个性与创意,没有制作过程的艺术味儿,更没有新事物诞生与艺术。

的愉快、创造的体验,消费的过程只剩下了机械地付钱、包装。我们所熟知的奢侈品品牌榜“全手工制作”,越是人们自己耗费时间动手做出来的,越是值钱——这就是“手工艺术精神”。

“铜版画体现的手工精神极具延展性,围绕手工精神,举行系列活动,凸显新田城对建筑的尊重,对生活品质的追求,对生命传承的关注。这也是新田城举办此次画展的用意之一。”新田置业营销总监白强国表示,新田城致力创造美好生活,美好的生活应该回到一个与物质世界紧密相连的、脚踏实地的真实世界。在这个真实世界里,新田城呼唤“手工精神”的复活,动手去做一切事情,刺激与发挥我们的语言、思维和创造力,自下而上去建筑一个更为多样化的世界,营造更为有滋有味的生活。

### 当艺术文化融入生活方式

作为宜居健康城的先导之作,新田城规划百万平方米生态城邦,占地7平方公里,扼守郑西新城核心位置,总建筑面积达400万平方米,计划入驻4.5万~6万人,集商业、居住、医疗、教育、农业、度假六大产业,规划出前所未有的、超大规模的“田园城市”,未来不仅仅是一个山水大盘,同时也是生态大盘、文化旅游大盘。

将艺术文化融入生活方式,是新田城不变的追求。在提倡上城生活方式的新田城,可以发现众多法国的浪漫生活情调和文化元素:新田城一期的规划设计是出自法国SLF建筑设计单位;四星级的四季温泉酒店,是和法国皮埃尔酒店合作;法式园林、法式风情等随处可见。

“艺术元素的融入让新田城更具一番魅力,今后这也将是这里的常态生活。”白强国表示。本次法国卢浮宫馆藏铜版画展中所呈现的经典传世作品,其所传达出的高贵感、文化感和创造精神将是洞林湖·新田城历史的华彩一笔。

## 新合鑫置业举行睿智禧园品质宣誓大会



本报讯(记者 杨秀娜 文曹阳图)5月18日,河南新合鑫置业有限公司历时三年推出的郑西宜居品质住宅项目睿智禧园的品质誓师大会暨“睿智禧园 禧园有喜”我的居住梦想征文活动启动仪式举行。多位领导、媒体、睿智禧园参建方及河南新合鑫置业的业主参加仪式,共同见证项目各参建方对项目品质不懈追求的郑重誓言。

睿智禧园业主质量监督委员会在宣誓大会上正式成立,由业主组成的第三方组织全程监督睿智禧园的各项品质,体现了河南新合鑫置业对睿智禧园项目的自信心。同时,睿智禧园项目生态木屋外展场接待中心正式揭幕,郑州市民多了一个渠道和场所了解睿智禧园,了解郑西智能养生美宅的高品质。

河南新合鑫置业用高标准要求自己,践行其对品质的追求和承诺,从睿智禧园的整体规划设计、户型设计、施工、景观、配套设施、物业到教育,河南新合鑫置业严守品质关,立志将睿智禧园打造成为品质住宅标杆项目。

据悉,睿智禧园拥有无与伦比的先天优势,它位处高新区最适宜居住的地段,梧桐街将连接东风路成为郑州贯穿东西的八条东西大动脉之一,新龙路连接京沙快速路、BRT、地铁1号线、3号线让出行四通八达,便捷的交通和三大公园环绕的优良生态环境,使其成为郑州市最受期待的住宅项目之一。2.4的容积率、40%的绿化率、5重立体中式双园林、20余项创新节能环保科技、1:1停车位、双养生休闲会所、地上地下双电梯入户精装大堂、地上无停车位,真正的人车分流……睿智禧园用一项项数据和事实在新高区书写了关于品质住宅的辉煌篇章。

此外,睿智禧园项目联合聊宅网共同举办的“睿智禧园 禧园有喜”我的居住梦想征文活动在宣誓大会后正式启动,此次征文活动旨在收集广大市民对居住的愿望和梦想,睿智禧园项目会用更高的标准要求自己以达成市民对居住的美好梦想。广大市民可通过聊宅网活动帖或者递交征文至睿智禧园策划部两种方式参与此次征文活动。

全程参与此次活动的市民纷纷表示,他们看到的不仅仅是河南新合鑫置业的严谨态度和睿智禧园项目品质的无上追求,也看到了睿智禧园各参建方的明确态度和激昂精神,尤其是业主质量监督委员会的成立,让他们对河南新合鑫置业、睿智禧园项目更加充满信心。

## 升龙广场天荟T-MAX 开盘

本报讯(记者 李莉 文曹阳图)5月18日,升龙集团布局郑东的高端商业综合体项目——升龙广场天荟T-MAX,在索菲特国际酒店盛大开盘,100多组客户挤爆现场,销售区捷报频传。

当日,项目为升龙会员推出了特惠2%会员优惠,为了抢到合适的房源,许多客户早早地到酒店进行排队等候,不少客户更是连夜进行排队等候。早上8点,提前赶到的记者在升龙广场天荟T-MAX销售现场目睹了久违的火爆场面,酒店外更是停满了前来选房的客户的车辆,其火爆场面在同类大型商业物业中实属罕见。

主办方特别邀请了郑州电视台主持人王宁现场助阵,并安排了沙画表演、魔术、乐队演奏等精彩节目,带给客户惊喜不断。活动现场,升龙广场的负责人员精心为客户安排了贴心的签约流程,力求使每一名客户都能选到满意的房源,令每一个客户都体会到高品质的服务。排队、领号牌、进场、选房、签约……在工作人员的引导下,现场气氛热烈但井然有序。



开盘现场

现场的一对中年夫妇告诉记者,升龙集团进驻郑州他们就开始关注,他们认为升龙广场项目有很多亮点,更看重其地段和升值潜力,以及开发商的专业度和实力,觉得投资升龙是非常不错的选择。

升龙广场项目占据高铁站最核心地位,扼守高铁门户,距高铁站仅20米,尤其是B14天荟T-MAX商铺,位于B14地块两栋150米写字楼下方,紧邻希尔顿五星酒店,总建筑面积245129.89平方米,负1层~5层为商业,定位为“国际时尚生活城”。

据升龙广场负责人介绍,B14地块是目前升龙广场四个地块中,唯一一条以高端时尚百货为主的商业街,大部分为自持物业。它拥有国际化的购物环境、众多的国际品牌以及高铁提供的大量消费人流,同时还有其他地块的商业巨头支撑,众多的价值优势让它当之无愧地成为升龙广场最好的也是最赚钱的临高铁广场旺铺,本次升龙广场天荟T-MAX产品可满足多层次客户需求。

## “华豫之门”门开郑开橄榄城 开启“共寻开封民间国宝”之门

本报讯(记者 任志伟)5月18日,由河南卫视《华豫之门》栏目、开封日报报业集团、开封收藏家协会、郑开橄榄城联合主办的“郑开橄榄城携手华豫之门,共寻开封民间国宝”活动媒体见面会在郑开大道与一大街交会处北500米郑开橄榄城营销中心举行。

活动现场,主办方和来自省会郑州及开封市十余家主流媒体共同见证这一“文化盛宴”。《华豫之门》主持人陈琨担纲主持,引来郑州、开封等地广大藏友的关注与期待,与会来宾和媒体高度评价此次活动:开封是一个历史悠久的城市,能够以此次活动为平台,通过省市主流媒体和开封民间收藏组织、责任企业等强强联合的形式,发掘民间国宝,传递收藏文化,为藏友提供良好沟通、交流品鉴平台,活动举办可谓意义深远。

作为主办方之一,郑开橄榄城的开发商——开封中联地产总经理吴娟在现场表示:“此次活动旨在挖掘古城开封深厚的历史文化底蕴,彰显历史文化名城的大家风范。不仅要做好有社会责任感的开发企业,更要做好最好的城市运营商,不仅要为区域、为社会提供良好的人居环境、经济效益和城市形象,更要注重发扬历史文化,打造平大众艺术殿堂。”

据介绍,此次活动从5月18日起正式启动,持续时间约一个月,此次民间国宝征集专家团队庞大,全程免费参与,各地藏友可从郑开橄榄城售楼部领取藏品鉴定单及排号单,或致电橄榄城售楼部专线咨询。华豫之门专家团队将以海选、决选形式,最终从书画、瓷器、青铜、玉器、杂项等五项藏品中推选本次活动的开封十大民间国宝,代言古都珍宝,登顶至高荣誉。

慧眼识珍,贵隐照岸。5月18日起,郑开橄榄城二期熙岸也同时荣耀入市,郑开双城心,天赋双湖岸,首批95~175平方米电梯庭院洋房升级入市。

## 聚焦正商

### 正商明钻3期盛大选房

本报讯(记者 李莉)正商明钻三期于5月19日盛大选房,本次推出700套88平方米刚需二房礼献全城,选房现场人气高涨,场面火爆。

正商明钻三期作为项目品质升级之作,受到客户高度认可,当天到访客户百余组。本着为满足更多客户需求及价位期许的愿望,本次选房正商明钻在原有价位的基础上送出惊喜大礼,让更多客户得到了实实在在的优惠。凡当天购房者按揭优惠1%,一次性优惠2%。截至当天12:00,已有近50组客户选到称心满意的房源并办理定房手续。与此同时,当天举行了“放优惠抽房款”活动,9名准业主分别获得6000元、5000元、3000元不等的房款优惠。

正商明钻3期项目规划住宅和商业完全分离,居住的环境完全不受临街商舖的干扰,可尽享居住的安宁,同时社区内部配套非常完善。小区外围就是5分钟生活圈,周边配套成熟,店铺林立,休闲、购物一应俱全,让繁华与惬意生活瞬间切换。

### 正商华钻接待中心暨精装样板间开放

本报讯(记者 朱桦)5月19日,位于中州大道与南三环交会处的正商华钻接待中心盛大开放,华美精装样板间也同期璀璨绽放。以梦想为主题,正商华钻接待中心开放仪式暨“梦想秀”活动吸引了近千人来到活动现场,到访的客户热情高涨。炎热的天气,热情的客户,也吸引了广大电视网络媒体朋友们的关注。

活动一开始,正商地产副总裁张国强上台致辞,为大家详细介绍正商华钻这个对于正商地产、对于郑州地产来说意义非凡的项目,热情的客户代表也积极参与项目开放剪彩仪式。随后,正商华钻置业顾问带领大家参观了接待中心、项目整体规划图、置业计划书,并详细地向大家介绍了整个项目的区域优势。活动现场为大家设置了梦想征集箱,将客户的住房梦想告诉正商华钻,由正商华钻来为大家实现。

外场精彩节目结束已经是11点30分。虽然天气炎热,但客户热情不减,排着队涌进正商华钻接待中心,在“梦想卡”上填写自己的梦想,并投入“梦想征集箱”中,等待他们的是万元梦想基金和精美大礼。同时,置业顾问详细地为客户讲解了项目情况,并有序地带领客户参观精装奢华的样板间,更加近距离体验正商华钻的项目细节。活动现场还准备了T恤DIY,一些带着小朋友的客户迫不及待地来到T恤DIY的活动区域,由专业的绘画师傅向大家演示如何制作。

活动现场,前来参加活动的市民将接待中心挤得水泄不通,记者就交通区位简单地采访了几位来访的客户,一位张先生告诉记者,这个项目位置很不错,周边都是大路主干道,到哪都很方便,南三环快速路修好后,出门更方便,将来地铁也要通过这儿。离CBD、经济技术开发区、航空港区都特别近,郑州重点发展的地方都在这附近,以后价值一定会攀升。

### 正商新蓝钻举办儿童摄影活动

本报讯(记者 李莉)5月18日,正商新蓝钻携手汤姆叔叔成功举办了一场以“最炫宝贝”为主题的儿童摄影活动。

当天,来自汤姆叔叔儿童摄影馆的专业摄影工作人员,和项目邀约的百余名家长带领孩子来到正商新蓝钻售楼中心,参加活动的孩子们拿到拍摄预约卡到达化妆区等待摄影师拍摄。趁着初夏的美好景色,小朋友们在正商新蓝钻小区内部景观及正商新蓝钻售楼中心广场取景拍摄。现场热闹非凡,到处是孩子们的欢声笑语。内场还准备了新鲜的水果、美味的糕点和精美的小礼品,使到场的客户朋友们倍感无微不至的关怀。

活动期间,工作人员给小朋友一起互动精彩小节目和赠送小毛绒玩具,让小朋友都喜出望外。当天,活动还进行了最炫宝贝评选,最炫宝贝获得了令人期待的超大布娃娃,而其他小朋友获得了8寸精美水晶摆台一个和毛绒玩具一只,活动圆满结束。

### 正商城举办知青联谊会

本报讯(记者 朱桦)5月19日,主题为“知青四十年 弹指一挥间”的郑州第72届知青下乡联谊会活动在正商城隆重上演。参加活动的知青热情高涨,不减当年的激情,到场的知青们互相拥抱、握手致意,叙说当年知青时代的往事,回忆激情燃烧岁月的红色记忆。

本次活动由中山大学河南校友会主办,正商城承办,河南省知青联谊会劲捷艺术团、登封市垌头村的村民代表以及郑州一中、三中、五中、七中知青代表等近400人参加了联谊会。这次联谊会也是正商城知青文化的重要组成部分,此前在正商城举办的知青生活图片展已获得社会各界广泛赞誉。

承办本次活动的正商城位于航海路与京广快速路交会处东500米,是总建筑面积280万平方米的超大城市综合体,周边BRT、地铁2号线、5号线、京广快速路通达全城,三所小学、四所中学环绕,成就一站式教育配套。

### 正商恒钻迎网友品鉴

本报讯(记者 杨秀娜)5月19日,“房产之家”网友莅临正商恒钻售楼中心品鉴新房源,正商恒钻以较大优惠推出2号楼75米宽楼间距阔景公馆,87平方米全明两房、126平方米格调三房等房源供网友选择。

网友看房恰逢正商恒钻售楼中心举行总裁签约仪式,到访即可领取售楼中心精心准备的纪念礼品一份,购房可独享2000元总房款优惠,看房活动当天下定,再减3000元。与此同时,参与总裁签约仪式抽奖,更有机会获得最高5000元房款大奖。

活动现场人头攒动,在主持人热情洋溢的沙盘讲解之后,众多网友产生了购买意向,纷纷向

置业顾问咨询更多信息,挑选自己的意向房源。在客户与工作人员忙碌交谈之际,案场精心为小朋友们准备了手绘T恤衫活动,小朋友们用自己可爱的双手绘出一件件缤纷绚丽的小衣服,脸上洋溢出的灿烂笑容,温暖着每位家长和工作人员的心。

正商恒钻占地80亩,总建筑面积23万平方米,项目采用时尚的法国Artdeco建筑风格,享受世界前沿质感。产品以多层、高层组成错落有致的丰富天际线,社区配置相应的健身设备,营造运动、健康、动感的时尚公园大盘。正商恒钻毗邻全城通畅高架京广快速路,居于农业路繁华地段,四通八达,出行便捷。

### 新乡正商城家电一元竞拍

本报讯(记者 任志伟)5月18日,新乡正商城售楼中心举办了第二季“家电一元竞拍”活动,竞拍家电大到冰箱、饮水机,小到吹风机、电风扇应有尽有,样样均是1元起拍,切切实实的让利让客户真正得到实惠。

当天下午,新乡正商城售楼中心气氛异常火爆,百余位客户不顾炎热天气前来参加新乡正商城1元家电竞拍活动,售楼中心为到场的客户准备了果汁、凉茶等饮品和各种水果。下午三点,

竞拍活动正式开始,诱人的福利引得现场客户掌声不断。每推出一轮家电竞拍,客户纷纷拿着手中的号码牌,“加价20元”、“再加20元”,现场气氛迅速升温。在主持人的诙谐谈吐中,紧张的气氛变成了一片欢声笑语,不少产品竞拍价不足原价一半。

据悉,新乡正商城近期主要房源包括88~92平方米阳光两房、136平方米尊贵三房等,办理《正商会》会员卡客户可享购房双重优惠。